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CÂMARA MUNICIPAL DE MUQUI 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Rua Satiro França, 95 – Centro – Muqui/ES 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MUQUI, ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, NO DIA QUATORZE DE DEZEMBRO 

DE DOIS MIL E DEZESSEIS 

 

Aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, às dez 

horas, no Salão Plenário “Manoel Monteiro Lobato” da Câmara Municipal de 

Muqui/ES, o Presidente da mesa diretora, Excelentíssimo Vereador Eros Prucoli, 

confirmando quorum legal e invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

sessão extraordinária. Integrando o Plenário estiveram presentes os Senhores 

Vereadores: Alessandro Mateus, Carlos Henrique Dias Luparelli, Carlos Roberto 

Cantalejo, Eros Prúcoli, Filipe Rodrigues Morgado, Patriquek Morcelli de Castro, 

Sérgio Luiz Anequim, Thadeu Eliotério da Silva sob a Presidência do Vereador 

Tadeu Custódio. Ausentes o Vereador: Carlos Henrique Dias Luparelli. Dando início 

aos trabalhos, o Presidente da Câmara, solicitou ao Diretor-Geral, Senhor Roberto 

Carlos Lívio Carrari, a leitura da mensagem bíblica, posteriormente, todos os 

presentes foram convidados a pronunciar a oração universal “Pai-Nosso”. Ato 

Contínuo, o Presidente da Câmara pôs em discussão e votação a ata da sessão 

ordinária realizada no dia sete de dezembro de dois mil e dezesseis, sendo 

aprovada conforme redigida. Ato contínuo, abriu-se a ordem do dia, solicitando o 

Senhor Presidente da Casa que o Diretor-Geral proferisse a leitura do Projeto de Lei 

Nº 028/2016 que concede abono aos servidores do Poder Legislativo Municipal de 

Muqui/ES. Solicitou ainda, o Presidente da Mesa Diretora, o parecer oral da 

Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças, Orçamento e Fiscalização 

sobre a matéria em questão. No uso da palavra, o Vereador Sérgio Luiz Anequim, 

como Presidente da Comissão, em representação dos demais membros, emitiu o 

parecer favorável ao referido projeto de lei. Aberto espaço para discussão do Projeto 

de Lei Nº 028/2016, porém não havendo manifestação dos Nobres Edis; passou à 

votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Vereador Tadeu Custódio 

parabenizou ao Prefeito e ao Vice-Prefeito por Muqui estar com suas contas em dia, 

conforme divulgado no jornal A Gazeta. Em seguida, justificou a ausência do 
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Vereador Carlos Henrique Dias Luparelli. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

da Câmara encerrou a presente sessão e convidou a todos para próxima, no dia 

primeiro de janeiro de dois mil e dezessete, às dez horas da manhã, em que 

ocorrerá a sessão de posse. Em seguida, determinou que fosse lavrada a ata, que 

após lida e achada conforme, vai por ele Presidente e pelo Secretário, assinada. 

Muqui/ES, 14 de dezembro de 2016.  
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